
 

 

Szkolny Wielobój Matematyczny  

 

 

W zadaniu 1., 2. jeżeli uważasz, że podana odpowiedź jest poprawna – zaznacz ( X ) w kolumnie przed odpowiedzią (może być 

kilka poprawnych odpowiedzi). 

 

ZADANIE 1. Funkcja f dana jest wzorem
201153 ...)( xxxxxf ++++=  . Wtedy:  
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ZADANIE 2. W pewnym ciągu 8,5 53 == aa  oraz  721 =++ ++ nnn aaa dla każdego +∈Cn . Ile równa się 

2010a ?  
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ZADANIE 3. Wyznacz iloczyn rozwiązań równania 
2

1
sin =xπ należących do przedziału 

2;0 . Zakoduj trzy początkowe cyfry po przecinku otrzymanego wyniku. 

 

(Obliczenia do zadania 3. Przedstaw na drugiej stronie karty odpowiedzi) 
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